



**INTÉZKEDÉSI TERV
A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉRE
(2020/2021. TANÉV)**

**BUDAPESTI GAZDASÁGI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM
SZÉCHENYI ISTVÁN KERESKEDELMI TECHNIKUM**

Budapest, 2020. szeptember 03.

**Készítette: Jakab Szilvia
igazgató**

1. Bevezetés

A COVID-19 vírus okozta világjárvány kihívás elé állítja az oktatási rendszereket és elsődleges célként fogalmazódik meg az oktatási-nevelési intézmények lehető legteljesebb körének biztonságos, zavartalan működése a fertőzés esetleges ismételt terjedése esetén. Jelen intézkedések a lehetséges legtöbb helyzetben segíthetik a vírus terjedésének megelőzését, illetve biztosíthatják az oktatás folyamatosságát és szervezettségét.

Intézményünkben (digitális, oktatásszervezési és egészségügyi) munkacsoportokat hoztunk létre, hogy az iskolai oktatást biztonságosan, a járványügyi szabályokat betartva szervezzük meg, illetve a tantermen kívüli, digitális munkarendre történő részleges, vagy teljes átállás zökkenőmentesen történhessen meg.

Intézményünk honlapján (www.vasutca.hu) folyamatosan tájékoztatót helyezünk el a tudnivalókról, változásokról.

2. Takarítási, fertőtlenítési feladatok (Bedey Gábor)

Az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott útmutatások, irányelvek betartása mindenki számára kötelezőek.

Iskolánkban augusztus végén alapos, mindenre kiterjedő (osztálytermek, folyosók, mosdóhelyiségek) fertőtlenítő takarítást végeztünk el.

Tanítási időben mosdóhelyiségeket két óránként takarítani, fertőtleníteni kell, a gyakran érintett felületeket (ajtókilincs, liftgombok, kapcsolók, fogantyúk, korlátok stb.) rendszeresen, azokat az osztálytermeket, ahol a csoportfoglalkozásokat szervezzük a csoportok váltásánál fertőtleníteni kell.

A takarítási feladatok elvégzését aláíróívek segítségével is ellenőrizzük.

Az iskola bejáratánál és minden emeleten vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, melyet a tanulók és dolgozók egyaránt használhatnak. Az intézménybe érkezéskor minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítsse a kezét (a tanulók esetében javasolt a szappanos kézmosás).

A mosdóhelyiségekben biztosítjuk a szappanos kézmosási és a vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséget, kéztörlesre papírtörülők állnak rendelkezésre. Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartására.

3. Az iskolában való tartózkodás feltételei (Jakab Szilvia, Pfeiffer Tamás)

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt.

Külföldi tartózkodás esetében a Magyarországra érkezés után két hétig az iskola nem látogatható.

Tájékoztatjuk a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) aktuális eljárásrendje alapján kell gondoskodniuk orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermekénél, vagy a család közeli hozzátartozójánál, ismerősénél a koronavírus-gyanúja, vagy igazolt fertőzés tapasztalható. A megbetegedés jellemző tüneteit az 1. számú melléklet tartalmazza.

Orvosilag igazolt, tartós betegség esetén a tanuló szülői kérésre mentesülhet a tantermi oktatás alól. (A kérelmet írásban, orvosi igazolást mellékelve kell benyújtani az igazgatónak címezve, amelyre az igazgató határozat formájában hozza meg döntését.) Ebben az esetben a tanuló feladatokat kap heti rendszerességgel, amelyet köteles tanárának elküldeni. Ha nem készíti el a feladatokat és nem számol be rendszeresen tanulási folyamatairól, félévkor és/vagy év végén (az aktuális járványügyi helyzettől függő formában) osztályozó vizsgákon köteles számot adni tudásáról, az iskola által meghatározott, előzetesen egyeztetett időpontokban.

Betegséget követően a diákok kötelesek háziorvosi igazolást bemutatni az osztályfőnököknek azonnal, az iskolába érkezést követően, mely tartalmazza, hogy az adott tanuló egészséges és közösségbe mehet.

Tünetekkel rendelkező tanulót elkülönítjük, a szülőt értesítjük.

Iskolánk megteszi a szükséges intézkedéseket az intézményi csoportosulások megelőzésére mind az intézmény területén, mind az intézmény épülete előtt. A tanulóknak és dolgozóknak rendelkezniük kell saját szájmascikkal, melyet a közösségi terekben (pl. iskolai büfé) és a szociális helyiségekben kötelező, a tanórákon ajánlott viselni.

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani az alapos szappanos kézmosásra vagy kézfertőtlenítésre. Az iskolai ebédelt két ütemben látogathatják a tanulók, külön beosztás szerint.

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelten figyelünk a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális (mosdó-) helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőség szerint nyitva tartjuk.

Beosztás alapján a fokozott tanári ügyeletet minden folyosón ellátunk, hogy a tanulók csoportosulását megelőzzük, és a mosdóhelyiségek rendeltetésszerű használatát biztosítsuk.

4. Az oktatás szervezése (Iakab Szilvia)

Az osztályok (évfolyamszintű beosztás alapján) egy munkahéten négy napon keresztül vesznek részt a tantermi oktatásban, egy napot otthon tanulással töltenek. Az intézmény épületének folyosói így szellősebbek, a tantermi beosztások ideálisabbak.

Az otthon tanulás a Canvas rendszer használatával valósul meg, amely egyben a digitális oktatás tapasztalatait is elmélyíti mind a tanulók, mind a tanárok körében.

Az otthon tanulást az alábbi beosztás szerint valósítjuk meg:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
5/13. nappali szakképző osztályok	11. évfolyam	10. évfolyam	9. évfolyam	12. évfolyam

Az osztályterekben – lehetőség szerint – gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről, adott esetben nagyobb termek, vagy egyéb rendelkezésre álló helyiségek bevonásával. A közösségi terekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. A tantermi oktatás során az osztályok keveredését – amennyiben ez lehetséges – el kell kerülni. A szaktantermek, nyelvi bontótermek kivételével az osztályok a tanítási nap során ugyanazt a tantermet használják. Amennyiben ez nem megoldható, az osztályok váltása között a tantermekben, szaktantermekben (informatikai eszközökön) felületfertőtlenítést végzünk.

A testnevelésórákat – az időjárás függvényében – szabad téren tartjuk meg, tömbösítve (3 tanóra) egy napon. Az órák során mellőzni kell a szoros testi kontaktust igénylő feladatokat. Amennyiben ez mégsem kerülhető el, akkor ezeket állandó edzőpartnerrel (párokban, kiscsoportokban) kell végezni. Törekszünk arra, hogy a tanulók testnevelés órákon a közeli parkokat, tereket is felkeressék, ahol sportolási lehetőség is biztosított (például a II. János Pál pápa tér).

A gyakorlati foglalkozások során a 1,5 méteres védőtávolságot biztosítjuk. A gyakorlati képzéshez használt eszközöket felületi fertőtlenítőszerrel tisztítjuk a csoportok váltása között.

A Szülői értekezleteket online formában kívánjuk megtartani.

Iskolánkban az idei tanévre nem szerveztük meg a Gólyatábort, a Gólyaavatást. A DÖK-napot és a Szalagavatót – amennyiben lehetséges – a tavaszi félévben kívánjuk megszervezni. Az iskolai és osztálykirándulásokat a is a járványügyi helyzetnek megfelelően tervezzük majd a tavaszi félévre.

5. A digitális munkacsoport feladatai (Sándor Zsolt, Szabó Dániel)

A tanév első napjaiban felmérjük, hogy mely tanulóknak nincs megfelelő digitális eszközük ahhoz, hogy az online oktatásba bekapcsolódjanak. Számukra Notebook-ot, Tabletet biztosítunk, ha szükség lesz rá, akkor asztali gépeket is.

A tanárok számára augusztus végén – digitális kompetenciájuk fejlesztése érdekében – oktatást szerveztünk, ahol a Canvas és a Zoom alkalmazások használatának elmélyítését tűztük ki célul. Ha digitális tanrendre kell váltanunk, már bizonyára mindenki biztosabban fogja használni az iskola egységes platformját.

A tanulóink különösen az első két tanítási héten kisebb feladatok segítségével – a saját mobileszközük használatával – frissítik fel a Canvas használatát.

Az oktatók digitális oktatásában, támogatásában elsősorban Sándor Zsolt (informatika szakos oktató) nyújt segítséget, az eszközök ellenőrzését, szétosztását pedig Szabó Dániel (rendszergazda) végzi. Néhány – korábban a digitális tananyagfejlesztésben is szerepet vállaló – kolléga segítségére is számíthatunk.

A szakképző intézmény dolgozói a belső intézkedési terv betartására fokozott figyelmet fordítanak, valamint az iskola vezetése ezen szabályzatokat, utasításokat, intézkedési protokollokat – a járványhelyzet alakulásához igazodva – kiegészíti és rendszeresen aktualizálja.

Budapest, 2020. szeptember 03.


.....
Jakab Szilvia
igazgató



1. számú melléklet

TILOS az intézmény területére belépnie és ott tartózkodnia annak a tanulónak/dolgozónak, akinek új típusú koronavírus fertőzésre jellemző tünetei vannak, vagy a megelőző három napban tapasztalt magán ilyen tüneteket:

- köhögés;
- nehézlégzés, légszomj;
- láz;
- hidegrázás;
- izomfájdalom;
- torokfájás;
- újonnan kialakult ízézés vagy szaglászavar.

A lista nem sorol fel minden lehetséges tünetet, egyéb, kevésbé gyakori tünetekről is beszámoltak a vírusfertőzéssel kapcsolatban, ideértve olyan tüneteket, mint például:

- émelygés,
- hányás és/vagy hasmenés.

Amennyiben valaki ilyen tüneteket észlel magán, haladéktalanul hívja fel házi orvosát, és kövesse az utasításait.

